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Kelenvölgyi Hírhozó 

2020. OKTÓBER 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

Tisztelt Tagság! 

A koronavírus-járvánnyal kapcsolatos 40/2020-as kormányrendelettel, és a körkérdésemre 

adott válaszaitokkal - melyeket köszönök - összhangban a Kelenvölgyi Polgárok Köre 

újabb intézkedésig eltekint a program tervezetében meghirdetett - 30 fő feletti létszámot 

éríntő - rendezvényeinek megtartásától (vacsora estek, kiállítások, buszos kirándulás stb.)  

A klubok, szakkörök, edzések (jóga, torna, kézimunkakör, táncklub, énekkar, pilátes torna, 

tánctechnika, Retró tánc, Helytörténeti klub) szervezői, vezetői saját hatáskörükben 

intézkednek az általuk szervezet rendezvények megtartását illetően, a kiadott 

kormányrendeletre tekintettel 

Tábori József elnök 

 

 Beszámolók 
 

1. Dr. Sárkány Péter előadása a borkészítésről – Tábori József 
Az előadás szlogenje a la Dr. Sárkány Péter: “Addig jár a lopó a hordóba, míg el nem 

törik”. Szeptember 18-án Sárkány Péter nemzetközi borszakértő tartott egy jó hangulatú, 

érdekes előadást, borkóstolóval egybekötve 16 érdeklődő 

részére, melyben beszélt a borkészítés menetéről. 

Ismertette a – fiatalok által kedvelt tömegborok 

előállításánál használt – modern szüretelési és bor 

előállítási (gyártási) technológiákat, melyek tartósan 

piacképes, évjárattól független, azonos minőségű borokat 

eredményeznek. Előadásában kitért a borelőállítás során 

felmerülő borhibákról és borbetegségekről is. Ezeket az 

alábbiak szerint foglalta össze: 
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A rendezvényen a következő borok kerültek kóstolásra: 

 

Fajta                    pince                 szőlőtermő hely 

 

Olaszrizling    Kugler pince             Őrvényes 

Rozé                Duzsi pince             Szekszárd 

Irsai Olivér        Szabó pince           Mátra 

Chardone       Lics pince              Pákozd 

Szürkebarát    Lics pince               Pákozd 

Merlot Selection (Vörös cuvée) Gere pince    Villány 

 

 

2. Gonzlik György előadása a méhek világáról – Borsai Zsóka és Tábori 

József 

 
Gonzlik György sokoldalú ember, képzett természetgyógyász is. 

A szeptember 25-i előadásán a méz kapcsán kitért annak használatára a 

természetgyógyászatban is, megemlítve, hogy csak az erdei mézet és a vegyes virágmézet 

tekintik a természetgyógyászok használható anyagnak. Elmondta, hogy amíg a méhpempő 

sejtburjánzást okoz, addig a propolisz jótékony hatású. Megtudtuk, hogy méhek kaptárja 

egy “steril” műhely, melyet barát/ellenség felismerő rendszerrel az őrző méhek védenek. 

Nagyon felkészült volt, jó előadást tartott. Reméljük, hogy lesz folytatás is és legközelebb 

a természetgyógyászati termékeiről is beszél, illetve az érdeklődők hozzá is juthatnak 

azokhoz. (TJ.) 

Gyuri kiemelte, hogy a méhek és a rovarok szerepe a természetes életmód egyik fontos 

alappillére. Erre hívta fel figyelmünket, nagy a veszély!! 

Az élet egyik fontos alapeleme a bogarak, illetve a méhek léte, munkája, a megfelelő 

minőségű és mennyiségű gyümölcs termés eléréséhez. 

Nagyon fontos szerepük a méz előállítása, amely az egészséges élet elengedhetetlen része. 

Sajnos a mai városok, és környékének szennyezett levegője és ritka növényzete nagyon 

megnehezíti a méhek életét. 

Gyuri felvállalta e nehéz és fontos témát és annak népszerűsítését. 

Előadása végén az ezüstkolloidról is mondott fontos információkat, melyre nagy 

szükségünk van a mai vírusos helyzetben. 

Ismételten köszönjük neki önzetlen munkáját az előadást illetően. (BZs.) 
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3. Szépkorúak köszöntése – Tábori József 

 
Idén a koronavírus járvány megakadályozta, hogy a Kelenvölgyi Polgárok Köre (KPK) 

tervezett programja szerint, 2020. június 9 – én, hagyományainknak megfelelően 

személyes találkozás keretében megtarthassuk a „Szépkorúak Köszöntése” ünnepi 

rendezvényünket.  

Mivel a koronavírus helyzet nem változott, ezért nem reménykedtünk tovább abban, hogy 

ebben az évben olyan alkalmat találjunk, amikor egy ünnepi műsor keretében 

köszönthetjük az idén kerek születésnapot maguknak tudó Kelenvölgyi Szépkorúakat. 

Kihasználva a lehetőséget, hogy október 1-én van az Idősek Világnapja, ezért úgy 

döntöttünk, hogy az Ünnepelteket az idén szervezetünk képviselője által, a lakásukon 

felkeresve köszöntjük és adjuk át szerény ajándékunkat, melyet Újbuda Önkormányzata, a 

Kelenvölgyi Általános Iskola, a KPK Szociális és Családsegítő Csoportja közösen készített 

elő. 

A hölgyek oklevelet, papír almavirágot, desszertet és virágot, a férfiak oklevelet, 

almavirágot és egy üveg bort kaptak ajándékba, összesen 16 személyt köszöntöttünk, 

köztük 12 fő 80 évest és 4 fő 90 évest.  

 

 Meghívó a Kelenvölgyi Szentháromság Plébánia aktuális hírlevele alapján 

1. Október 11-én, vasárnap 9 órakor tartjuk a járványhelyzet miatt elhalasztott 

templombúcsúnk ünnepét, természetesen betartva a jelenlegi kötelező járványügyi 

előírásokat! A szentmise után megáldjuk az új Keresztutat, melyen közösen végig járjuk 

a feltámadott Jézus eseményeit megelevenítő "Öröm útját", majd ezt követően a templom 

előtt agapét tervezünk. A járványhelyzetre nézve kérünk benneteket, hogy mindenki 

gondolja át életkorára és egészségi állapotára való tekintettel, hogy vállalja-e a hosszabb 

együttlétet a közösség tagjaival. Szívesen várjuk az alkalomra hozott süteményeket, és 

egyben arra kérünk Benneteket, hogy ezzel kapcsolatban egyeztessetek Ságodiné Évával! 

Az egyes keresztúti állomásoknál még lehet jelentkezni olvasásra a sekrestyében! 

2. Október 17-én, szombaton 9-13 óráig ruhabörzét tartunk jó idő esetén a plébánia 

kertjében (Dália u 4/A), amennyiben a járványügyi előírások ezt lehetővé teszik! Csak 

hordásra alkalmas tiszta, ép, gyermek és felnőtt ruhaneműt, játékokat, konyhai 

eszközöket, takarókat stb. hozzatok! Kérjük majd a maszk használatát is, mert a 

távolságtartás ilyenkor nehezebben megoldható! A ruhabörzével kapcsolatos 

információkért kérjük szíveskedjenek Ságodi Évához fordulni! 

 Egyebek 

 
• A Kelenvölgyi Polgárok köre 2020. augusztus 30-án megtartott megismételt közgyűlésén, 

a vezetőség javaslatát elfogadva, egyhangú igen szavazással a 2019. évi Kelenvölgyért 

Díjat közösen Péter Judit és Kukovecz Gábor zeneoktatóknak, a Kelenvölgyi Általános 

Iskola tanárainak ítélte oda a közgyűlés, az előzetesen kiküldött méltatás alapján. 

Az oklevél és vele járó ajándékok átadására - tekintettel a pillanatnyi koronavírus helyzetre 

– a KPK vezetősége által személyesen kerül sor.  

A díjazottaknak ezúton is gratulálunk. 
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• Remélhetőleg sokan elolvasták már a tavaly kiadott “Kelenvölgy az otthonunk” című 

könyvünket. A könyv célja az általunk megélt, vagy közvetlenül hallott események, 

élmények rögzítése volt. Nem titkolt célunk a még emlékező Kelenvölgyiek provokálása, 

hogy az esetleges hibáinkat javítsák, a hiányosságokat pótolják, vagy saját emlékeiket 

kiegészítésként közöljék. Készülünk a könyv második kiadására. Kérjük járuljanak hozzá 

annak tartalmához kihasználva koronavírusos téli időszakot személyes információik 

megírására. A tervünk az, hogy a beérkezett anyagokat a Kelenvölgyi Hírhozó hasábjain 

folyamatosan közöljük. Következő Helytörténeti klub összejövetelünk fókusz témája a 

“Pala Iskola” lesz október 15-én 15 órakor. 

 

• Az utóbbi idők tapasztalata alapján a KPK Házirendjét ki kell egészítenünk nemcsak a 

koronavírus miatt megkövetelt higiénés feltételek betartásával, hanem a teremben történő 

rágózás és gyertya /mécses gyújtás tilalmának a bevezetésével is. Sajnos a nyomok a padlón 

és a szőnyegben megtalálhatók. 

 

• Pályázataink eredménye: Működtetésre/fejlesztésre 150 ezer Ft, Kulturális célokra 

ugyancsak 150 ezer Ft támogatást kaptunk. A támogatásokat megköszönve intézzük azok 

célok szerinti felhasználását, melyről majd a Hírhozóban is tájékoztatást adunk. 

 

• VICUS XI. kerületi közalapítványtól október 2-án 37 élelmiszercsomag készítéséhez tartós 

élelmiszereket vettünk át a kelenvölgyi idősek és rászorultak karácsonyi segélyakciójához. 

Köszönjük a támogatók segítségét. 

 

• a KÉSZ 8. építési szabályzat tervezetét a KPK - hoz eljutatott lakossági észrevételeket is 

képviselve véleményeztük. A hivatalos válasz kézhez vételét követően részletes 

tájékoztatást adunk az aktuális Hírhozóban, vagy - a koronavírus helyzettől függően – 

lakossági fórumot tartunk. 

 

 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 

www.kelensuli.hu 

www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 

http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

www.kelensc.hu 

www.kelenvolgyitemplom.net 

www.szentsabina.hu 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
 

http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.net/
http://www.szentsabina.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com

